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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Модний одяг це не лише предмет одягу, а й вираз 

індивідуальності, стилю та суспільних цінностей. В умовах, коли смаки та тренди 

постійно змінюються, маркетинг є вирішальним інструментом для брендів у 

просуванні своєї продукції на ринку модного одягу. 

Маркетинг визначає способи, якими бренди взаємодіють зі своєю 

аудиторією, створюють і утримують імідж та забезпечують продажі своєї 

продукції. Він допомагає брендам відповідати на зміни у смаках та попиті 

споживачів, привертати нових клієнтів і підтримувати лояльність існуючих. 

Маркетингова діяльність включає не лише одну рекламу та просування, але 

й стратегічне планування, аналіз ринкових тенденцій, дослідження споживчих 

пріоритетів та інші аспекти. У період кризи на модному ринку важливо 

використовувати всі доступні інструменти маркетингу для залучення та утримання 

клієнтів. Ретельно продумана стратегія ціноутворення може допомогти брендам 

привернути увагу споживачів, навіть у період економічної нестабільності. 

Створення цікавого та цінного контенту може залучити увагу аудиторії та 

позиціонувати бренд як експерта у своїй галузі. Важливо забезпечити високу якість 

продукції та послуг, а також надати винятковий рівень обслуговування клієнтів. 

Додатково, активне спілкування в соціальних мережах, участь у благодійних та 

громадських ініціативах, а також впровадження інноваційних підходів до продукції 

та послуг можуть підсилити конкурентоспроможність бренду в умовах кризи. 

Мета дослідження. Дослідження маркетингової діяльності на ринку моди, та 

удосконалення маркетингової діяльності одного з філіалів компанії «MD Fahion» – 

магазину «Tommy Hilfiger». 

Завдання дослідження. 

- визначення сутності маркетингової діяльності на ринку модного одягу; 

- виявити особливості комплекс маркетингу на fashion ринку; 

- розглянути маркетингові стратегії на ринку модного одягу; 

- надати техніко-економічну характеристику компанії «MD Fashion»; 
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- провести маркетинговий аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища 

компанії  та виявити сильні та слабкі сторони; 

- розробити рекомендації щодо покращення маркетингової діяльності 

одного з філіалів компанії «MD Fahion» – магазину «Tommy Hilfiger». 

Об’єктом дослідження є процес маркетингової діяльність на ринку 

модного одягу. 

Предметом дослідження. Комплекс теоретичних та практичних положень, 

спрямованих на покращення маркетингової діяльність компанії «MD Fahion» та 

одного з  її філіалів – магазину «Tommy Hilfiger». 

Методи дослідження. Використані сучасні методи аналізу та синтезу 

маркетингової діяльності: аналiтичнi, графiчнi та рoзрахункoвi метoди, індукція, 

метoди пoрiвняння i прoгнoзування. 

Інформаційна база дослідження. Теoретичнoю та iнфoрмацiйнoю oснoвoю 

дoслiдження кваліфікаційної рoбoти є працi вiтчизняних та зарубiжних вчених та 

спецiалiстiв з маркетингoвoї діяльності, дані офіційних статистичних джерел, 

періодична література з маркетингу, внутрішня звітність підприємства 

Практичне значення отриманих результатів: очікується, що 

запропоновані заходи щодо вдосконалення маркетингової діяльність компанії «MD 

Fahion»  вплинуть на підвищення економічних показників роздрібної торгівлі.   

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота містить вступ, три 

розділи та висновки. Зміст роботи представлений на 85 сторінки комп’ютерного 

тексту. Кваліфікаційна робота містить 17 таблиць та 20 рисунків. Бібліографічний 

список нараховує 44 літературних джерела, які викладено на 6 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

У ході дослідження особливостей маркетингової діяльності компанії «MD 

Fashion» на ринку модного одягу було проведено комплексний аналіз, який 

дозволив виявити ключові аспекти, що визначають успіх компанії у цьому 

конкурентному середовищі. Вивчення теоретичних основ маркетингової 

діяльності, аналіз сучасних тенденцій ринку модного одягу та практичних аспектів 

діяльності компанії «MD Fashion» дали змогу сформулювати низку важливих 

висновків та рекомендацій. 

Перш за все, було встановлено, що маркетингова стратегія компанії «MD 

Fashion» базується на чітко визначених цільових сегментах ринку. Компанія 

орієнтується на молодь та людей середнього віку, які цінують стиль, якість та 

доступність одягу. Це дозволяє «MD Fashion» ефективно задовольняти потреби 

своєї цільової аудиторії, пропонуючи їй актуальні та модні товари. Важливим 

елементом успішної маркетингової стратегії є постійне оновлення асортименту та 

адаптація до швидкоплинних тенденцій моди. 

Аналіз маркетингової діяльності показав, що одним з ключових інструментів 

просування продукції компанії є використання цифрових каналів комунікації. 

Соціальні мережі, такі як Instagram, Facebook та TikTok, відіграють важливу роль у 

формуванні іміджу бренду та залученні нових клієнтів. Компанія активно 

використовує можливості таргетованої реклами, співпрацює з інфлюенсерами та 

проводить онлайн-акції, що дозволяє збільшувати охоплення та підвищувати 

лояльність клієнтів. 

Одним з важливих аспектів маркетингової діяльності компанії «MD Fashion» 

є участь у міжнародних виставках та модних показах. Це дозволяє не лише 

продемонструвати нові колекції, але й зміцнити позиції бренду на міжнародному 

ринку. Участь у таких заходах сприяє встановленню нових партнерських відносин 

та залученню інвестицій, що є важливим для подальшого розвитку компанії. 

Вивчення фінансових показників одного з філіалів компанії показало, що 

впровадження сучасних маркетингових інструментів дозволяє досягати високих 
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показників рентабельності. Зокрема, використання нових стендів, банерів та 

флаєрів у рекламних кампаніях сприяє збільшенню обсягів продажів та 

підвищенню впізнаваності бренду. Розрахунки показують, що інвестиції у ці 

маркетингові інструменти швидко окуповуються та приносять значний прибуток. 

Аналіз зовнішніх і внутрішніх факторів, що впливають на маркетингову 

діяльність компанії, показав, що «Tommy Hilfiger» успішно адаптується до змін у 

ринковому середовищі. Магазин активно використовує можливості, які надає 

розвиток технологій та зміни у споживчих вподобаннях. Важливим аспектом є 

також здатність компанії ефективно реагувати на виклики та загрози, що 

виникають у процесі її діяльності. Це включає як зміни у законодавстві, так і 

економічні кризи або зміни у конкурентному середовищі. 

Однією з ключових рекомендацій, що випливають з проведеного 

дослідження, є подальший розвиток цифрового маркетингу. Компанія «MD 

Fashion» повинна продовжувати інвестувати у розширення своєї присутності в 

інтернеті, використовуючи нові платформи та інструменти для залучення клієнтів. 

Важливим напрямком є розвиток контент-маркетингу, який дозволяє залучати 

аудиторію через створення цікавого та корисного контенту. 

Крім того, важливо приділяти увагу персоналізації маркетингових 

комунікацій. Використання даних про поведінку клієнтів дозволяє створювати 

більш точні та релевантні пропозиції, що підвищує ефективність маркетингових 

кампаній. Впровадження систем автоматизації маркетингу допоможе оптимізувати 

процеси та зменшити витрати, що є важливим для підвищення загальної 

ефективності діяльності компанії. 

Значну роль у подальшому розвитку компанії може відіграти розширення 

асортименту продукції. Включення нових категорій товарів, таких як аксесуари або 

косметика, може залучити нових клієнтів та збільшити обсяги продажів. Важливо 

проводити регулярні дослідження ринку та вивчати потреби клієнтів, щоб 

своєчасно реагувати на зміни у споживчих вподобаннях. 

Також важливим є розширення географії діяльності компанії. Вихід на нові 

ринки, як внутрішні, так і міжнародні, дозволить збільшити базу клієнтів та 
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підвищити доходи. Важливо розробляти стратегії виходу на нові ринки з 

урахуванням їх специфіки та потреб місцевих споживачів. У цьому контексті 

значну роль можуть відіграти локалізовані маркетингові кампанії, які враховують 

культурні та соціальні особливості різних регіонів. 

Підсумовуючи, можна зазначити, що компанія «MD Fashion» має всі 

необхідні передумови для успішного розвитку на ринку модного одягу. Її 

маркетингова діяльність базується на чітко визначених стратегіях, які враховують 

сучасні тенденції та потреби цільової аудиторії. Використання сучасних 

маркетингових інструментів, таких як цифровий маркетинг, участь у виставках та 

модних показах, а також впровадження нових рекламних матеріалів, дозволяє 

компанії ефективно конкурувати на ринку та досягати високих показників 

рентабельності. 

Однак, для забезпечення стійкого розвитку у майбутньому, компанії 

необхідно продовжувати інвестувати у розвиток своїх маркетингових 

можливостей, постійно вдосконалювати свої стратегії та адаптуватися до змін у 

ринковому середовищі. Особлива увага повинна приділятися персоналізації 

маркетингових комунікацій, розвитку цифрових каналів та розширенню 

асортименту продукції. Важливо також розвивати партнерські відносини та шукати 

нові можливості для розширення географії діяльності компанії. 

Зрештою, успіх компанії «MD Fashion» на ринку модного одягу залежить від 

здатності ефективно використовувати свої маркетингові ресурси, адаптуватися до 

змін та постійно вдосконалювати свою діяльність. Проведене дослідження 

підтверджує, що компанія має всі необхідні інструменти та можливості для 

досягнення своїх стратегічних цілей та забезпечення стійкого розвитку у 

майбутньому. 
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